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Bewerbung für ein Volontariat Online-Redaktion & Pressearbeit

Sehr geehrte/r Frau/ Herr XYZ,

nachdem ich mein Studium der Literatur, Kultur und Medien im September 2013 erfolgreich abgeschlossen hatte, habe ich mir meinen Wunsch erfüllt, ein Jahr lang als Au-Pair in Spanien zu leben. Eine fremde Kultur kennenlernen, den eigenen Horizont erweitern, Erfahrungen sammeln und eine weitere Sprache erlernen – alles Punkte, die mir als aufgeschlossener und neugieriger Mensch besonders wichtig waren. 

Meine Zeit im schönen Madrid ist nun zu Ende und ich freue mich, erste Erfahrungen und Vorkenntnisse in meine berufliche Karriere zu investieren und weiter dazuzulernen. Neben meinem Interesse für Fremdsprachen möchte ich vor allem meiner Leidenschaft zum Schreiben nachgehen. 

Mein Talent und die Neigung dazu habe ich bereits bei einem meiner Praktika bei der Dill-Zeitung entdeckt, auch mit den Abläufen in einer Redaktion bin ich bestens vertraut: Interviews führen, selbständiges Recherchieren sowie Texte optimieren bereitet mir viel Freude, Textproben sende ich Ihnen dazu im Anhang. Zudem beschäftige ich mich auch in meiner Freizeit gerne mit Social-Media und lese Nachrichten fast ausschließlich online, eine Internetaffinität ist daher selbstverständlich vorhanden. 

Während meiner ersten Recherchen bin ich schnell auf Ihr Unternehmen aufmerksam geworden und war direkt vom vielfältigen und abwechslungsreichen Arbeitsfeld begeistert. Ich bin stets gespannt auf neue und interessante Projekte und bin mir sicher, in Ihrem Hause eine Menge lernen zu können. Es wäre schön, Ihr Unternehmen im Gegenzug mit frischen und kreativen Ideen unterstützen zu dürfen. 

Habe ich Ihr Interesse geweckt? Über eine positive Antwort freue ich mich sehr und stehe gerne für ein persönliches Gespräch zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
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