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Kurzbewerbung als Trainee

Sehr geehrte/r Frau/ Herr XYZ,

mein Studium der Kommunikationswissenschaften an der [Universität einfügen] werde ich voraussichtlich mit dem Bachelor of Arts im [Monat & Jahr einfügen] abschließen. Zurzeit schreibe ich an meiner Bachelorarbeit zum Thema [Thema einfügen]. Damit möchte ich aufzeigen, dass [Gründe einfügen].

Während meines Studiums habe ich bereits ein Praktikum im Bereich [Bereich einfügen] absolviert. Meine Aufgaben waren es [Aufgaben einfügen]. Dies hat mein Interesse, in dieser Branche zu arbeiten, nur noch mehr bestärkt.
Das von Ihnen angebotene Trainee-Programm würde mir als Berufseinsteiger die Möglichkeit geben, in verschiedenen Bereichen tätig zu sein, Verantwortung zu übernehmen und mich neuen, spannenden Herausforderungen zu stellen. 

Aufgrund einiger Auslandsaufenthalte während der Schulzeit sowie nach dem Abitur verfüge ich über sehr gute Kenntnisse der englischen Sprache. Nach Abschluss meines Studiums möchte ich mich in einem aufsteigenden Unternehmen engagieren und auf eine Spezialisierung hinarbeiten. 
Es wäre mir eine Freude, Sie und Ihr Unternehmen in einem persönlichen Gespräch von mir zu überzeugen. Bei Bedarf sende ich Ihnen gerne meine vollständigen Bewerbungsunterlagen.

Mit freundlichen Grüßen
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