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Bewerbung um einen Ausbildungsplatz als Bäcker/Bäckerin
Sehr geehrte/r Frau/ Herr XYZ,
durch Herrn/Frau [Name einfügen] habe ich auf der Jobmesse „Einstieg Berlin“ erfahren, dass Sie auf der Suche nach Bäckerlehrlingen sind. Nun möchte ich die Chance, das Bäckerhandwerk von der Pieke auf in einem so renommierten Unternehmen wie Ihrem zu erlernen, gerne ergreifen.
Das Backen ist meine Leidenschaft. Schon seit einigen Jahren experimentiere ich mit unterschied-lichen eigens kreierten Backmischungen herum, die ich regelmäßig von meiner Familie auf Geschmack und Konsistenz prüfen lasse. Am meisten am Bäckereihandwerk fasziniert mich die Vielfältigkeit von Back- und Brotwaren. Ob Brötchen, Baguette oder Vollkornbrot, sie alle haben ihren ganz eigenen Charakter.
Erfahrungen im Bäckerhandwerk habe ich bereits sammeln können in einem zweiwöchigen Schüler-Praktikum in der Bäckerei [Name einfügen]. Hier erfuhr ich, wie wichtig die Einhaltung des korrekten Mengenverhältnisses der jeweiligen Zutaten sowie eine ordnungsgemäße Durchführung der Hygiene-richtlinien sind, um ein qualitativ hochwertiges Endergebnis zu erhalten. Für meine Leistungen wurde ich von meinem Betreuer stets gelobt.
Meine Ausbildung will ich nun bei Ihnen absolvieren, da Sie sich für den Erhalt der traditionellen Backkunst einsetzen. Ebenfalls haben mich die vielen positiven Bewertungen anderer Auszubilden-der auf der Plattform der kununu GmbH darin bestärkt, die fachlichen Grundlagen des Bäckerhandwerks bei Ihnen zu erlernen. 
Über die Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen
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